
が 幼稚園・保育所へ！

兵庫県立人と自然の博物館（ひとはく）では、幼稚園や保育所へ出かけていく「Kids
キャラバン」のより一層の充実のため、「ふるさとひょうご寄附金」を募集します。
いただいた寄附金は、移動博物館車「ゆめはく」の運行にかかる経費や、大型昆虫模
型等の制作費等、Kids キャラバンの充実に活用させていただきます。たくさんの子ど
もたちに、Kids キャラバンをお届けできるよう、みなさまのご支援を、ぜひお願いい
たします！　

「ふるさとひょうご寄附金」とは
「ふるさとひょうご寄附金」は、兵庫県版ふるさと納税です。ふるさと納税には、自分の選んだ自治体
に寄附をされた場合に、寄附額のうち 2,000 円を越える部分について、所得税と住民税から控除され
るというメリットがあります。納税先や使途を、納税者のみなさんが選択できる制度です。

※ 給与収入や家族構成により、2,000 円の持ち出しで済む寄附額の上限は異なります。たとえば、年収 500 万円の給与
所得者（独身または共働きの場合）、61,000 円の寄附をされると、2,000 円を超える部分である 59,000 円（61,000 円
-2,000 円）が所得税と住民税から控除されます。

お問合せ（ふるさとひょうご寄附金に関すること）
兵庫県企画県民部企画財政局 総務課
〒650-8567　兵庫県神戸市中央区下山手通 5-10-1
TEL：078-362-3043　E-mail：kikaku_somu@pref.hyogo.lg.jp
兵庫県庁のホームページもごらんください：https://web.pref.hyogo.lg.jp

お問合せ（Kids キャラバンの内容に関すること）
兵庫県立 人と自然の博物館 生涯学習推進室
〒669-1546　兵庫県三田市弥生が丘 6丁目
TEL：079-559-2001　E-mail：caravan@hitohaku.jp
ひとはくのホームページもごらんください：https://hitohaku.jp

「ふるさとひょうご寄附金」
へのお誘い！

特典１（兵庫県がご用意）
・県立施設共通招待券を 2枚お渡しします。ご利用いただける施設については、
兵庫県庁のホームページをごらんください。

・５万円以上の個人寄附をいただいた場合には、ひょうご五国（摂津・播磨・
但馬・丹波・淡路）の逸品「五つ星ひょうご」選定商品の詰め合わせをプレ
ゼントします。（ひょうごの特産品を扱う「ひょうごふるさと館」から発送
させていただきます。）

特典２（ひとはくがご用意）
・ひとはくのホームページ、移動博物館車「ゆめ
はく」にて、寄附者氏名を掲載いたします。（承
諾者のみ）

・広報誌「ハーモニー」を、1年間送付いたしま
す（年 4回発行）。

ご寄附いただいた方への特典
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豪華な返礼品はございませんけれど、子どもたちへ、笑顔のもとを、プレゼントされませんか？

法人からのご寄附も歓迎いたします。支払った寄附金の全額が損金に算入されます。特典は、２のみとなります。



平成 29年度　ふるさとひょうご寄附金　寄附申出書
平成　　年　　月　　日

兵庫県知事　井戸　敏三　あて

私は「ふるさとひょうご寄附金」の趣旨に賛同し、次のとおり兵庫県への寄附をしたいので申し出ます。

１　寄附金額　　　　　　　　　　　　　円

２　寄附金の活用事業　ひとはく Kids キャラバン応援プロジェクト

３　希望される納付方法（以下のいずれかの番号に○をつけてください）

ご住所　〒

お名前

ご連絡先

E-mail:

電話 ＦＡＸ

出身県

（ご記入いただいた個人情報につきましては、「ふるさとひょうご寄附金」に関する業務以外には使用しません）

ふ り が な

１　　納入通知書払い

２　　窓口への持参

３　　現金書留払い

後日、お送りする納入通知書により県が指定する金融機関の窓口で納入してください。
なお、振込手数料は無料です。

人と自然の博物館へお越し下さい。月曜日は休館です。月曜日が祝日の場合は開館し、翌火曜
日が休館となります。

申し訳ありませんが、郵送料は寄附される方のご負担となります。

その他、口座振込（銀行窓口払いのみ。手数料は寄附者の負担）、クレジットカード払い（「ふるさと納税サイト「ふるさとチョイス」から
寄附申込後「Yahoo! 公金支払い」から決裁手続き）もご利用いただけます。これらについては、兵庫県企画財政局にお問い合わせください。

　　その他にも、多くの活用事業があります。くわしくは、兵庫県のホームページをごらんください。

応援メッセージやご希望がございましたら、ご記入ください。

４　ふるさと納税ワンストップ特例制度の利用について
　確定申告が不要な給与所得者等は、ふるさと納税の控除申請を寄附先団体が本人に代わって行うことを要請
することができます。確定申告義務者・確定申告を行う方、暦年 (1 月～ 12月 ) のうち 5団体を超える地方
自治体に寄附を行った方は、この制度を利用できません。現行どおり確定申告を通じて、控除を受けてください。

　　　　特例制度を（・利用する　・利用しない）（どちらかに○をつけてください）

ひとはくホームページ・移動博物館車「ゆめはく」での寄附者氏名掲示を

　　（・承諾する　・承諾しない）（どちらかに○をつけてください）

お申し出の方法
この用紙に必要事項をご記入の上、FAX でお申し込みください。

FAX：079-559-2007　兵庫県立 人と自然の博物館 ふるさと寄附金担当　宛
納入通知書等、その後の手続きについて、折り返し担当者よりご案内をさしあげます。

納付方法 手続き等について


